Declaración de Privacidad para suscriptores del servicio de correo directo con fines informativos y promocionales ofrecido por Tokuyama Dental Italy Srl.

¿Por qué recibe esta declaración de privacidad?

La legislación europea sobre la protección de datos personales exige que el Responsable del tratamiento de los datos (es decir, la empresa/organización que decide «por qué» y «cómo» se tratan los datos personales) informe a las personas cuando se recopilan y utilizan sus datos personales. Esta declaración de privacidad, por lo tanto, es para informarle sobre el «por qué» y «cómo» se procesarán sus datos personales en el uso del servicio de correo directo informativo e promocional sorbe productos, técnicas de uso, cursos y eventos, actualizaciones sobre la marca y el equipo ofrecido por Tokuyama Dental Italy Srl.

¿Qué son los datos personales?

Los datos personales son un nombre, apellido, detalles de contacto, dirección de correo electrónico, identificadores en línea como la dirección IP y cualquier dato o información que pueda relacionarse con un individuo específico.

¿Qué significa Responsable del tratamiento?

Un Responsable del tratamiento de datos es la empresa/organización que decide «por qué» y «cómo» sus datos personales son necesarios para tratar sus datos personales.

Tokuyama Dental Italy Srl es el responsable del tratamiento de los datos personales que usted proporciona con fines informativos y promocionales de correo directo.

¿Qué obligaciones tiene Tokuyama Dental Italy Srl como Responsable del tratamiento de datos? La legislación sobre protección de datos personales nos obliga a garantizar que sus datos personales se procesen solo de manera legal, correcta y transparente y de acuerdo con los principios y requisitos del Reglamento Europeo de Protección de Datos y las leyes nacionales italianas.

Además, debemos informarle que tiene los siguientes derechos:

- ser informado sobre lo que hacemos con sus datos y cómo lo hacemos;
- revocar el consentimiento en cualquier momento sin perjuicio de la licitud del tratamiento basado en el consentimiento prestado antes de la revocación;
- acceder a sus datos personales;
- oponerse al uso de sus datos personales;
- solicitar que rectifiquemos cualquier información que tengamos sobre usted que sea inexacta;
- solicitar la restricción del procesamiento de sus datos o la eliminación de cualquier dato personal que tengamos sobre usted sin una justificación válida;
- recibir, en un formato estructurado, de uso común y legible por un dispositivo automático, los datos personales que le conciernen y que tratamos con el fin de ejecutar un contrato
- estar libre de procesos automatizados de toma de decisiones;

El ejercicio de los derechos de protección de datos es gratuito. Las solicitudes se pueden realizar de forma oral o escrita. No está obligado a utilizar un formato particular para su solicitud.

Sin embargo, necesitaremos verificar su identidad para garantizar que su solicitud sea auténtica y que sus datos personales no se envíen a alguien que se hace pasar por usted.

Para ejercer sus derechos, puede enviar las solicitudes relacionadas escribiendo a una de las siguientes direcciones:

E-mail: info@tokuyama.it

PEC: tokuyamadentalitaly@legalmail.it

Derecho a presentar una reclamación ante la autoridad de control en materia de protección de datos personales competente o emprender acciones legales.

Si no está satisfecho y piensa que no hemos tratado sus datos de forma lícita, correcta y transparente o si cree que hemos violado sus derechos, tiene derecho a presentar una reclamación ante la Autoridad de Control competente en el Estado Miembro en el que reside o trabaja habitualmente o del Estado en el que se produjo la supuesta infracción del Reglamento.

En Italia, la Autoridad de Supervisión competente es el Garante para la Protección de Datos Personales, #www.garanteprivacy.it

Más información sobre el Responsable del Tratamiento

El Resposable del tratamiento de lo datos es Tokuyama Dental Italy Srl, 01760210227, con domicilio social en Sandrigo, via Chizzalunga, 1, teléfono: +39 0444 65 96 50, correo electrónico: #info@tokuyama.it, CEP: tokuyamadentalitaly@legalmail.it.

¿Cuáles son los datos personales que Tokuyama Dental Italy Srl debe tratar para prestar el servicio, cuál es la base jurídica del tratamiento, con qué fines se utilizan y durante cuánto tiempo se conservan?

Correo directo informativo y promocional	
Datos personales tratados	
	Nombre, apellido, correo electrónico Recopilamos estos datos para poder identificarle como suscriptor del servicio y enviarle correos electrónicos relacionados con el servicio de correo directo con fines informativos y promocionales.
	Número de teléfono laboral Recopilamos estos datos para poder contactarle, como suscriptor del servicio, por teléfono. No utilizaremos estos datos para enviar mensajes de texto.

Razón social, dirección (calle, código postal, ciudad, provincia, región, país), área geográfica de trabajo o empleador

Recopilamos estos datos porque necesitamos asociarle como #suscriptor del se dental específica y, de manera más general, con el nombre y la dirección de la etrabaja.

Si esta solución es bienvenida, también podemos utilizar la dirección para enviarle boletines informativos a la dirección de la empresa.

Rol, disciplina específica, porcentaje de actividades específicas, número de unic empleados, productos utilizados, productos de interés potencial, disposición a recibir un producto de demostración. Recopilamos estos datos para asegurarnos de que nuestra oferta promocional satisfaga todas sus necesidades.

dirección IP y otros identificadores en línea

Recopilamos estos datos a través de los sistemas informáticos y los procedimie para operar el portal web de nuestros proveedores de servicios para la gestión datos de contactos.

Finalidad del tratamiento

A través de este servicio, Tokuyama Dental Italy Srl quiere asegurarse de poder brindarle la mayor cantidad de información posible para utilizar los productos Tokuyama correctamente y obtener los mejores resultados.

Para ello, es nuestra intención enviarle actualizaciones técnicas y promocionales a través de los canales de su preferencia.

En concreto, los temas tratados serán:

- gama de productos
- tutoriales y técnicas de uso de los productos
- lanzamientos de nuevos productos
- historias de casos
- eventos
- cursos
- actualizaciones sobre la marca
- actualizaciones sobre el equipo

Base legal

Tokuyama Dental Italy Srl tratar sus datos personales utilizando la siguiente base legal:

El tratamiento es necesario para perseguir el interés legítimo del responsable del tratamiento o de terceros, siempre que no prevalezcan los intereses o los derechos y libertades fundamentales del interesado que requiere la protección de datos personales, en particular si el interesado es un menor - RGPD, art. 6(f)

	Cuando no se pueda aplicar la base legal del interés legítimo, Tokuyama Dental Italy Srl utiliza la siguiente base legal: El interesado ha dado su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos - RGPD, art 6.
Descripción de los intereses legítimos del Responsable del tratamiento (o de terceros)	Dado que ha participado en un curso, un evento, una feria, se ha suscrito al boletín o ha solicitado información explícitamente a uno de los miembros de nuestro equipo al proporcionar sus datos de contacto, Tokuyama Dental Italy Srl cree que ha expresado un claro interés en el productos Tokuyama y que, por tanto, es legítimo enviarle comunicaciones sobre productos similares a aquellos por los que ha mostrado interés.
Destinatarios de los datos personales	Si
Categorías de destinatarios de datos personales	Para los fines relacionados con el Correo Directo informativo y promocional, compartimos los datos personales descritos con las siguientes categorías de destinatarios: • Proveedor de servicios de gestión de newsletters y base de datos de contactos.
Identidad de los destinatarios de los datos personales	Mailchimp - https://mailchimp.com
Rol de los destinatarios de los datos personales	Los destinatarios procesan los datos recibidos de Tokuyama Dental Italy Srl como Encargados del tratamiento de los datos.
Transferencia a terceros países	Los datos personales se transfieren a destinatarios. fuera de la Unión Europea.
Descripción del tercer país	Estados Unidos de América.

Mecanismo utilizado para la transferencia transnacional de datos	Condiciones contractuales estándar.
Medidas adicionales para garantizar la protección de datos	De conformidad con la regulación RGPD, el proveedor de servicios ofrece medidas adicionales de protección de datos. Una lista de medidas adicionales de protección de datos está disponible en los siguientes enlaces: https://mailchimp.com/it/gdpr/ https://mailchimp.com/it/about/security/
Tiempos de conservación	A los efectos específicos del Correo Directo, al darse de baja, los datos serán eliminados de nuestra lista de correo en un plazo máximo de 30 días. Si ya es cliente y ya ha comprado uno de nuestros productos, sus datos seguirán almacenándose en la base de datos de datos personales para fines de gestión administrativa, pero no se utilizarán para fines de correo directo.